

# 泉州这三人成功横渡琼州海峡

来自惠安的林曙龙、王文辉、张连锋成近30年来泉州域内成功横渡琼州海峡

"第一人",用时9小时23分

N海都记者 吴日锦 林良标/文 受访者供图

19日,记者从惠安县游泳协会获悉,本月11日,来自泉州惠安的林曙龙、王文辉、张连锋三名游泳健将,参加海口海牛横渡俱乐部举办的琼州海峡横渡活动中,用时9小时23分成功完成32.25公里琼州海峡的横渡挑战,成为近30年来泉州域内成功横渡琼州海峡"第一人"。

三人在横渡中



#### 从清晨游到午后,最难在最后三公里

今年36岁的林曙龙告 诉记者,他们三人均来自惠 安泳协,三年前就已报名横 渡,当时已集训了一个多 月,受到疫情影响横渡暂 缓。今年三个人再次集结, 在崇武海上集训了一个多 月,7月份顺利入选。

"挑战还是蛮大的。"林曙龙介绍,他们是此次横渡的第一批选手。横渡当日,他们三位和来自河南省三门峡市的张亚红一共四人,清晨4点30分,从海口美丽沙下海

海岸下水开始横渡,直到午后 1点30分才抵达广东省徐闻 县黑土角海岸,从登陆点上 岸。横渡里程全长23.25公 里,用时9小时23分钟。

林曙龙说,参加横渡最 考验的还是耐力,组委会对 选手的考核标准是必须达到1万米4小时的时速。整个横渡过程中,最具挑战的是最后三公里的逆流段,"在逆流区不进则退,体力已几乎到了极限,但你必须咬紧牙关向前行"。

#### 全程不停最怕水母,靠水、能量胶、香蕉补充体能

9个多小时的横渡,时间跨度这么长,要怎么补充体能,又如何适当休息?三泳士成功横渡的消息出来后,这些都是网友比较关心的问题。"游累了就以仰泳的姿态调整一下。"林曙龙介绍,整个横渡过程是不停歇的,横渡过程就进行了三四次的体

能补充,主要是喝水、服能量胶、吃点香蕉,这些都是护航艇递送的。

"中午的时候很晒。" 林曙龙表示,横渡时海水 的温差比较大,早上出发 时 26℃左右,到了中午太 阳很大,温差至少10来摄 氏度,此时只能时不时潜 入水中降温。同时,横渡 中最怕的是被水母咬到,除此之外还可能被其他不明生物咬伤。此次横渡中,他就被水母咬到,麻痛感持续了半个多小时,所幸并无大碍。

据了解,琼州海峡仅次 于台湾海峡和渤海海峡,是 中国第三大海峡。其平均 宽度29.5公里,最深水域超 120米,琼州海峡号称游泳 爱好者心中的"珠穆朗玛峰"。横渡琼州海峡需要足够的体力、勇气、毅力、耐力。

海口海牛横渡俱乐部自2000年至今已成功组织了82批次横渡琼州海峡活动,651人次参加,556人次横渡成功。

### 男子酒驾 少年举报

海都讯(通讯员 肖小玲海都记者 杨江参) "110吗? 我要举报,这里有个人酒后开车。"7月15日晚,南安市公安局英都派出所接到了一个不太寻常的报警电话。

电话那头,一名少年称,一个40多岁的中年男子脸色潮红,一身酒气地驾驶一辆二轮摩托车从超市出去了,并提供了该辆摩托车的车牌号。

民警一边调取超市

附近公共视频录像,一边安排人员进行寻找,最终在距离超市2公里以外的龙江村路段发现了该辆摩托车,并在屋内找到驾驶人洪某。随即,民警对洪某进行现场酒精检测,其结果为31mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

依据相关法律规定, 民警依法对洪某处以罚款 1000元,驾驶证记12分、 暂扣6个月的处罚。

# 乘客是在逃犯司机报警求助

海都讯(通讯员 李殷白 陈小东海都记者 杨江参) "您好,我是网约车司机, 我怀疑我刚才载的乘客 是个逃犯,他现在的位置 在南安市客运中心……" 7月15日凌晨5时,南安 市公安局溪美派出所接 到报警求助后,民警迅速 赶往现场进行处置。

现场,一名中年男子背着背包正在南安客运中心站大门前焦急等待开门。看到警车,男子有明显躲闪的举动,

可没等男子做出反应, 民警迅速下车将其控 制。

经核查,男子陆某, 江苏人,因为涉嫌帮助 信息网络犯罪活动罪成 为网上在逃人员。陆某 没有想到的是,自己刚 刚变成在逃人员第一 天,竟然就如此神速被 警方抓获。

7月17日,陆某已经 南安公安依法移交给山东 警方,目前案件正在进一 步侦办中。

□"'你要快好起来,看哥哥拿冠军'"追踪

## 男孩病情反复 爱心继续涌动

献出一份爱心,托起一份希望,请帮帮困境中的这一家人

N 海都记者 沈舜枝 8岁的何洪扬在ICU住了48天了,昨日他还做了血透,病情反反复复。他于6月2日住进漳州市医院龙文院区,经检查,多器官衰竭(详见6月26日A07版)。在ICU治疗一个多月,花了超40万元,目前还欠费14万元。"孩子太遭罪了,但我们不能放弃他。"何洪扬的父母一提到儿子与病魔斗争的痛苦,就泣不成声。他们说,何洪扬病情反复,前些天看起来精神很好,说话也很大声,这两天又有气没力,说话断断续续。好在,爱心一直在继续,何洪扬住院这些日子,来自社会的捐助一直没有停,其父田小卫每收到一笔捐款便去缴医疗费用,目前已用去了27万元。

#### 他们真的无法放弃,准备睡在医院照顾孩子

"前几天,孩子精神很好,跟我们说话很大声,一直吵着要吃这个、要吃那个,把我们开心坏了。"田小卫说,那个时候,他们夫妻俩都以为很快就能转到普通病房了,没想到,试吃

了点东西,孩子又开始拉 肚子,这两天都吃不下东 西。

何洪扬很乖,配合治疗, 默默承受痛苦,医生常常夸 他。他的懂事看在父母眼 里,更觉得心疼。"他痛苦,我 们也痛苦,但是我们真的无 法放弃他。"田小卫说,医院 下过病危通知,有人劝他们 放弃,但是只要有希望,他们 就一定要坚持下去。

为了照顾孩子,田小卫夫妇都没办法工作,他们现

在住在医院附近的一套出租房里,是一位出院的孩子的父母给他们住的,房子给他们住时,差不多还余一个月租期,但再过些天,租期就到了。田小卫说,他们夫妻俩准备睡在医院照顾孩子。

### 餐馆老板带孩子一起来捐了2000元

许女士是后山餐饮的 老板,上周末,她带着上小 学的女儿来到医院,给何洪 扬捐了2000元。

"孩子健康最重要。"许 女士说,田小卫夫妻全力救 孩子,很让人感动,她反复 劝慰两夫妻:"孩子会好起 来的,你们也要照顾好自 ەنا ،

许女士说,她带孩子一起来捐款,是为了培养孩子的爱心,让下一代早早加入到公益慈善中来。

郑女士看到本报报道后,电话联系到田小卫, 捐了1000元。"我是当妈的,看不得孩子这样痛 苦。"郑女士说,她电话联系到田小卫,转账给他以,有为田小卫,转账给他以后,也鼓励他坚持下走。"孩子得的不是绝症,一定会好起来的,虽然这个过程很痛苦,但坚持下方。"郑何去结果一定是好的。"郑何共去说,她感觉得到,何共扬一家人相亲相爱,在社

会爱心支持下,一定能携 手走出困境。

漳州实验中学的沈同学看到报道,也跑到医院, 捐出自己攒下的200元。据田小卫介绍,报道出来以后,读者通过二维码、手机号和到医院捐款给他的,累计超过7000元。

### 机构提供很多资助报销标准大大提升

除了个人捐款,报道 后,政府部门和机构也给 何洪扬提供了很多资助。

诏安县委宣传部相 关负责人联系推动了何 家低保申报,7月份开始, 何洪扬的医疗报销标准 大大提升。

何家所在的诏安县金 星乡政府为其发放慈善救 助款3000元、临时救助款 2800元。"目前已为他们 申请重大疾病医疗救助, 将给予一定报销补助。"金 星乡党委书记沈晓芹说。

田小卫介绍说,报道出来以后,南普陀寺捐了

4000元,福建助困公益协会捐了5000元。上周末,漳州壹加壹慈善协会会长和秘书长也到医院,给田小卫送了2000元善款。

献出一份爱心,托起一份希望。如果你也想帮助困境中的一家人,可拨打田小卫电话15759644509联系。



征途(\*\*卫)